www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8635:11 =785 - 8635 ist durch 11 teilbar (11(] 8635).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

821899
1037355
228581
405780
828014
14212
778768
929380
409905
341628
394064
269127
461846
1028126
259886
935704
364233
1047190
310431
©33367
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Losungen

Zahll 821899 quersumme 82+18+99=19 :11=1800 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 1037355 quersumme 1+03+73+55=132 :11=12 durch 11 teilbar
Zahl 3 228581 quersumme 2+85+81=188 :11=1700 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 405780 quersumme a0+57+80=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 828014 quersumme s2+80+14=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl6 14212  quersumme 1+42+12=55 :11=5  durch 11 teilbar
Zahl7 778768 auesumme  77+87+68=232 :11=2100 nicht durch 11 t&ilbar
Zahl 8 929380 ouesumme  92+93+80=265 :11=2409 nicht durch ldsteilbar
Zahl9 409905 ouesumme  40+99+05=144 :11=1300 Njcht durch"12 teilbar

(11 4 821899)
(
(
(
(
(
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(
Zahl 10 341628 quersumme u+16+28=78 :11=700 Nicht durchrlIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1
11 | 103/355)
11.4228581)
11 { 405780)
11~828014)
119 14212)
114 778768)
11 4 929380)
11 4 409905)
11 4 341628)
Zahl 11 394064 oauesumme  39+40+64=143 :11=13 urigh’1Meilbar 11 | 394064)
Zahl 12 269127 quesumme  26+91+27=-144 :11=1300 nj@ht durech 11 teilbar (1 )
Zahl 13 461846 quersumme s6+18+46=110 :11=10 gArCh 11 teilbar 1 )
Zahl 14 1028126 auersumme 1+02+81+26=110 :13=10 W@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 259886 quersumme 25+98+86=200 : 1159 dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 935704 quersumme 93+s57+04=154{ 11204 *durch 11 teilbar 1
Zahl 17 364233 quersumme 36+42+33@m :11=2000 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 1047190 oquersumme 1+04+71+90f66 111 =1500 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 310431 quersumme nfoa+u=-66:11-6 durch 11 teilbar 1
Zahl 20 653367 aquesumme  65+33e6z=165 :11=15 durch 11 teilbar 1

14269127
1| 461846
1| 1028126)
1 | 259886)
1 | 935704)
14 364233)
141047190)
1| 310431)
1| 653367)
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